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PREGUNTAS CONCEPTUALES
1).- La fuerza neta producida por un fluido en un tanque circular lleno es igual a:

a.- La fuerza Horizontal + La fuerza vertical
b.- El peso del fluido
c.- A la fuerza horizontal ya que la vertical es cero
d.- Cero
e.- Ninguna de las anteriores

2.- Si tiene un reservorio (un tanque) en forma de L, y hace un agujero en la parte de debajo de la “L” entonces el chorro:

a.- Sube mientras se termina el agua del reservorio
b.- Se mantiene constante en el tiempo
c.- Si no esta comprimido llegará inicialmente al mismo nivel del agua contenida en el tanque
d.- Si está comprimido llegará inicialmente a un nivel superior al nivel del agua contenida en el tanque.
e.- Si no está comprimido llegará inicialmente a un nivel superior al nivel del agua contenida en el tanque.
f.- Ninguna de las anteriores

3.- Se tiene una tubería horizontal, de diámetro D y longitud L, seleccionamos un punto A, y 10m a la derecha de ese punto seleccionamos un punto B, si el flujo del fluido es en la dirección  de A hacia B podemos afirmar que (nota: fluido no viscoso):

a.- La presión en A es mayor que la presión en B
b.- La presión en B es mayor que la presión en A
c.- La presión en A es igual a la presión en B
d.- La velocidad varía linealmente con el tiempo
e.- Ninguna de las anteriores

4.- Si tenemos una tubería vertical por la cual circula un fluido viscoso, sabiendo que el flujo del fluido es hacia arriba podemos afirmar que (nota: el punto A esta por debajo del punto B):

a.- La presión en A es menor que la de B
b.- La presión en B es menor que la de A
c.- La presión en A es igual a la presión en B
d.- La velocidad varía Linealmente con el tiempo
e.- Ninguna de las anteriores

5.- Un cubo de hielo se coloca en un vaso con agua. ¿Qué ocurre con el nivel del agua conforme el hielo se derrite?.

a.- Se mantiene constante
b.- Disminuye
c.- Depende del volumen de agua
d.- Depende del volumen del Hielo
e.- Faltan datos para resolver el problema

COMPLETAR EL CRUCIGRAMA:
HORIZONTALES:
1.- Añaden energía a un sistema hidráulico
2.- Unidad de longitud en el sistema ingles 
3.- Fuerza por unidad de Área
4.- Superficie sumergida en un fluido que permite el paso o bloqueo del flujo.
5.- Zona de turbulencia cuando el número de Reynolds no tiene influencia sobre el factor de fricción
6.- Cantidad de masa que puede contenerse en una unidad de volumen.
7.- Viscosidad que se puede determinar mediante la aplicación de esfuerzos.
8.- Propiedad que hace que los objetos experimenten una fuerza al estar sumergidos.
9.- Sistema de tubería en el cual la pérdida de energía es igual por cualquier trayectoria.
10.- Flujo en el cual el número de Reynolds es menor a 2000.
11.- Presión equivalente a 14,7 psi.

VERTICALES:
1.- Espesor interno de una tubería que obstruye parcialmente el paso del flujo.
2.- Puede ser dinámica o cinemática.
3.- Sistema de tubería.
4.-Diseño el diagrama que se utiliza para encontrar el factor de fricción
5.-Inventor de la Prensa Hidráulica
6.-Punto que nos permite analizar la posición de un objeto sumergido.
7.-Permite analizar la posición en la que se deben colocar los objetos en un fluido sin que cambien de posición.
8.- Herramienta Utilizada en la medición de presiones.
9.- Físico que analizó el flujo de fluidos y fue fundamental en la elaboración de la ecuación G.E.
10.- Movimiento de un fluido.
11.- Unidad de presión en el sistema Ingles.
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PROBLEMA #1 

[image: ]La figura representa una corriente de agua por una tubería circular, si la distribución de velocidades en una selección viene dada matemáticamente por:



Calcular:

a).- La tensión de corte en la pared de la tubería, y




b).- La fuerza de arrastre en la pared del tubo a lo largo de una longitud L. 










PROBLEMA #2 
Un bloque cúbico de madera de 10 cm por lado flota en la interfaz  entre aceite y agua con su superficie inferior  1.5 cm bajo la interfaz  (ver figura). La densidad del aceite es de 790 kg/m3
[image: ]

a) ¿Qué presión manométrica hay en la superficie de arriba del bloque? 




b) ¿Y en la cara inferior? 




c) ¿Qué masa y densidad tiene el bloque?




PROBLEMA #3
Se encuentra fluyendo agua a 40°C de A hacia B a través del sistema mostrado en la figura. Determine la rapidez de flujo volumétrico del agua si la distancia vertical entre las superficies es de 10m. Ambas tuberías son de acero comercial. Los codos son estándar
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PROBLEMA #4
Hallar la altura metacéntrica y determinar el grado de estabilidad de un sólido homogéneo compuesto de un cono y una semiesfera que está sumergido en tetracloruro de carbono de densidad relativa 1.49 con el vértice del cono hacia abajo, sabiendo que el radio de la semiesfera es 0,15m, la altura del cono 0,46m y el peso especifico 900Kg/m3













































PROBLEMA #5
[image: ]¿Qué altura h del agua hacer girar la compuerta en sentido de las agujas del reloj? La compuerta tiene 3 m de ancho. Ignore la fricción y el peso de la compuerta?











































[image: ][image: ]



[image: ][image: ]


image7.png
T Mecénica_de Fluidos Aplicadas (6_Ed.) - Robert L Mott pd - Adobe Reader

S

[Fie_Ear_view

DocumentTools Window _Help

=2

59 /639 - Find

oz

paat R s s
especifico  Densidad. dingmica cinemtica
Temperaturs v » ¥
) vy g’y i)
o 981 1000 175 175 % 10
s 9351 100 12 152X 10
10 981 1000 130 130 % 10°¢
15 981 1000 115 115 % 10
B 979 998 102 x 10
2 978 997 891 * 10
0 o 96 800 x 107
3s 975 %4 718 x107
w0 973 992 st x 10
s 071 90 594 x 107
£y 969 988 sa1 x 10
55 967 96 498 x 10 x 107
& 965 o84 10x10¢  ae7x 107
& 962 81 43x10¢  amx107
o 950 o78 a2 x10% 4 x10”
s 956 o75 amx0t  3mxi0?
0 953 on 350 x 10 360 X 107
55 950 968 330x10¢  34x107
0 947 %5 aux0® 32X
o5 944 %2 202x10%  304x 107
100 9.0 958 2 x10¢  294x107
=

(=)

1043
1801/2012 |




image8.png
%) Mecénica_de_Fluidos Aplicadas_(6_Ed) - Robert_L_Mott.pdf - Adobe Reader = | B |
[Fie Edt View Document Tools Window Help *

B & € 307 /63 5% - Find -

g S T

Fuentes Cran Vaivs, ignal il CA

También podemos calcular L, = (L./D)D. Sin embargo, observe que esto s6lo seria
vilido si el flujo en la tuberfa estuviera en 1a zona de twrbulencia completa

Si Ia tuberia estaviera hecha de un material diferente de acero comercial, mueva
¥ limpia, serfa necesario calcular 1a rugosidad relativa D/e. y despuds usar el diagrama
de Moody para determinar el £

ctor de friccién en I zona de turbulencia completa.

TABLA 105 Factor de friccidn
enla 7ona de turbulencia completa
para tuberfa de acero comercial,
mueva y limpia.

Tumaiio nominal  Factor de  Tamaio nominal  Factor de.
de I tuberia (pulg) friccién f;  de Ia toberda (pule)  fricon f
0027 v o017
0025 0016
003 0015
ooz 00l
oo
0019
008

Capitulo 10 Pérdidas menres

Procedimients para calcular la pérdida de energia que causan las wilvulas y
accesorios de acoplamientos, por medio de la ecuacidn (10-8)
1. Bnla bla 104, encontrar £,/ para la vilvula o acoplamiento
2a. Sila tuberta es de acero nueva y limpia:
En la abla 10.5, encontar
2b. Para tubo de otros materiaes:

Con la abla 8.2, determinar la rugosidad € del twbo
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[Rp——
en didmetros.
de tuberia
L/D

Vélvula de globo—sbiera po completo
Vilvula de dngulo—sbiera por completo
Véivula de compueria—sbiera pos completo

% sbiera

dierta

— Vi sbierta

Vilvula de verficacion—ipo giraioro

Vilvula de verifcacido—ipo bola

Vilvula de mariposs—abierta por completo, 2 a $ pulg
102 14 puig
16524 pulg

Vilvala de pie—tipo disco de visago

Viélvula de pie—iipo disco de bissgra
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Codo 8 90° de radio largo

Codo roscado 3 90
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Codo roscado 1 45°

Voscla cerads en retormo.

Te estindar—con fujo directo

—<on lujo e ef amal
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También podemos calcular L, = (L./D)D. Sin embargo, observe que esto s6lo seria
vilido si el flujo en la tuberfa estuviera en 1a zona de twrbulencia completa

Si Ia tuberia estaviera hecha de un material diferente de acero comercial, mueva
¥ limpia, seria necesario calcular a rugosidad relativa D/, y después usar el dingrama
de Moody para determinar e factor de fricci6n en la zona de turbulencia completa
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Problema 10
Se encuenta fluyendo agua 3 40°C de A hacia B a travésdel sstema mostado en a figura Determine a apidez
de fiujo volumerico del agua si Ia distanca vertical ente las superfcis es de 10 m. Ambas tuberas son de
hiemo cubiertas de asflt, Los codos son estindar
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Figura P3.41

345. (Quéaltura h del agua har§ girar la compuerta en

la compuerta.

<l sentido de las agujas del reloj? La compuerta
tiene 3 m de ancho. Ignore la friccién y el peso de

3.42. En el problema 3.41 se agrega una capa de aceite

de 1.2 m, con densidad relativa de 0.8, en la parte
superior del agua a la derecha de la compuerta.
(Cull es el momento total alrededor de A produci-

do por el agua sobre la compuerta? Aqui se aplica
Ia ayuda del problema 3.41.

Figura P3.43

3.43. Encuentre la fuerza resultante causada por

08.

todos los fluidos que actian sobre la com-
puerta. La densidad relativa del aceite es

3.46. Encuentre F sobre la compuerta AB producida por
los fluidos de adentro y de afuera. Determine la
disancia d por debejo de B de la posicin de F.
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